

英国有个励志妹 为买百万豪宅 要打百万份工



克丽茜·夏基

英国女教师克丽茜·夏基是个大忙人。她开办网站“昭告天下”，说自己愿意做任何工作，哪怕薪水只有1英镑。夏基的目的只有一个，就是攒够100万英镑，买下心仪的一处住房。

出租自己 给钱就行

英国《每日邮报》网站27日报道，夏基现年29岁，是一名兼职教师，眼下和丈夫、孩子一同住在牛津一套价值20万英镑的半独立式住宅中。

夏基在肯宁顿看中一套梦寐以求的5居室住房，希望有一天能住进去。不过，她知道，这个愿望仅凭自己微薄的收入恐怕这辈子难以实现。我看到这么漂亮的房子时就在想，我也想买得起这房子，”夏基说，我上网搜索 怎样成为百万富翁，结果显示，一点一点地赚钱能积少成多。”

我想，我会做很多事，就算我做往衬衫上缝扣子的工作，需要能赚上1英镑，也是开始攒钱了。”于是，夏基决定尽可能多地打零工赚钱，基本上 给钱就干”。

开网站宣传 疯狂工作

夏基去年6月开办名为100万份工作要做”的网站，宣传自己的想法并借此联系工作。她承诺，



克丽茜·夏基看中的豪宅

会考虑做任何工作，工资由雇主和自己商量决定。她的网站日点击量很快达到数十次。夏基拥有时装方面的学位。她将工作重点放在有关艺术品的事情上，还发动做电工的丈夫、做会计的母亲、做商人的父亲等亲友帮她完成其他工作。

夏基如今成了大忙人。丈夫贾森甚至通过她的网站与她联系，出价25英镑雇她打扫他们自己家的房子。夏基10个月来赚到1.5万英镑，干过内衣测试、烘焙糕点、制作贺卡、打扫卫生等多种工作。我喜欢忙碌和大多数工作。”她说。

困难不少 也会厌倦

不过，夏基承认，她有时也会对工作感到厌倦。

忙起来会让我感到高兴，但我也经常感到厌烦并不停地抱怨。我不是超人，也会没有理由地大喊大叫，”她说，但我从一开始就知道自己必须努力工作才行。”

夏基承诺做“任何工作”也引来一些奇怪甚至不得体的要求。一名被抛弃的女子写信问夏基是否愿意帮她报复前男友，偷偷

进入前男友房间，把腌鱼缝入窗帘；一名男子对夏基说，如果她能在特地点当众完成撑竿跳、跳舞阻截交通等一系列“要求动作”，就会付给她钱；有人愿意出钱雇夏基两个月上门一次为其修剪脚趾甲。

一家色情机构联系夏基，承诺每晚付她400英镑，遭夏基婉拒。有人问我会不会为赚100万做一些“粗鲁”的事，当然不会。那不是我想走的方向。”她说。

没去看房 保持动力

一些人认为夏基算了笔账：如果她每份工作赚1英镑，每天工作8小时，一周工作6天，这样年复一年，赚够100万英镑需66年时间。

夏基说：我不认为我是英国最忙的女人。我用自己的时间做这些事情，而且我有家人支持。”

按照夏基的说法，她从来没有踏进她梦寐以求的房子。我希望它作为理想而存在。我害怕看过房后，会发现某种缺陷，从而失去动力，”她说，如果房子被卖了，我肯定会再找另一所我喜欢的。”

综合 新华社消息

最大望远镜 智利荒原上安家



示意图：最大望远镜与空客A340大小对比

欧洲的科学家近日决定，在智利海拔3060米的阿塔卡马荒漠高原上建一个世界上最大的望远镜。阿塔卡马荒漠高原由于其极端干旱和幽暗的环境，特别适合进行天体观测。

科学家们坚信，这架望远镜将会像400年前的伽利略望远镜一样，给人们对于宇宙的认识带来革命性的影响。他们希望借助这架望远镜研究行星的诞生以及外太空是否存在外星人。

据悉，这架望远镜的直径将达到42米。欧洲南方天文台表示，按计划，望远镜的修建工作将会于2011年开始，到2018年，这个被命名为“欧洲特大天文望远镜”（简称为E-ELT）的大家伙就可以投入使用。这台望远镜既可以用作普通可视观测，还可以被用作红外线观测。 综合消息

最牢固防护 海底宝船进“保险箱”

克罗地亚卡弗塔附近海域，有一艘古希腊沉船，装满了价值500万英镑的古代珍宝。这艘位于水下30米的沉船是公元二世纪的一艘古希腊商船，船上双耳细颈椭圆陶罐以及陶瓷瓶保存完好。据悉，这是迄今为止保存最为完好的古代沉船之一，在文物黑市上估价高达500万英镑，文物偷猎者都蠢蠢欲动。

克罗地亚政府最终决定在沉船周围修建一个巨大的金属笼子，把沉船整个罩住。并在笼子上面开设一个铰链门，只有经过政府审批的人，比如水下摄影师想对文物进行拍照，才能在专业人员的严格监督下通过铰链门进入笼中。对此，曾经潜入水下拍摄的英国水下摄影师尼尔·霍普表示：“我几乎拍遍全球所有的沉船，不过这样进入笼中拍摄还是第一遭。” 聂亮

最轻松减肥 瘦身机器人帮你忙



科里·基德和他的瘦身机器人

机器人也能成为瘦身指导？没错。美国麻省理工学院博士科里·基德研制出一种机器人，取名“Autom”。它不但能提出减肥建议，还能与人简单交流。

操作“Autom”不用多费脑筋，也无需查阅任何说明书。只要按下启动按钮，“Autom”就会睁开蓝色眼睛，看着面前的用户。用户要根据“Autom”的语音提示，逐步输入体重、饮食习惯、运动安排、减肥目标等信息，“Autom”会根据这些情况提出瘦身建议。“Autom”还能够根据人们瘦身进展情况和生活习惯画出图表，更好帮助他们完成“瘦身事业”。

这种机器人将于今年晚些时候在美国上市，售价约为500美元。由于基德的公司设在香港，除英语外，“Autom”还能“说”普通话和粤语。 鞠楠 新华社

选美皇后“死亡博客” 粉丝无数

她曾是温哥华的选美皇后，她1.75米高，有着火红的头发、充满活力的性格。关于她的纪录片在各大电影节获奖，她用充满爱和希望的语句描述与病魔抗争、生命慢慢消逝过程的博客，拥有粉丝无数。

25岁的伊娃·马克弗特从一岁起患有致命的呼吸道疾病，她2007年等来了双肺移植，却没能实现自己“走出病房，在街边自由呼吸”的简单愿望，3月27日，她告别了自己热爱的世界。

伊娃的死亡博客开始于2006年，当时她因为受到感染而入院隔离，她只能通过网络与其他的病友

交流。这四年来，她一直在用博客记录着生命逝去的过程。

尽管瘦弱不堪，头发乱糟糟的，伊娃仍努力笑着：“各位朋友们，今天我要宣布一些消息。虽然有点苦涩，不过我会微笑着说出来，我的生命就要终结了。”

伊娃的“65朵玫瑰”博客感动网友无数，同名纪录片也获奖无数。她的博客中经常出现的主题是爱。有时，她更新的内容很写实，“喷射状呕吐，几小时呼吸急促，一阵阵的反胃，连续几个小时嗜睡。”“我被药物淹没了，无法呼吸。”“我不能行走。不能上



纪录片中的伊娃

下楼梯。”从床上坐起来这样简单的事情要花掉她5分钟时间。

“她已经在考虑死亡的概念，”她的妈妈说，“她很快就接受了死亡。她所想的只是‘不知还能活多久，我还有话要说呢。’

她有一种生命的紧迫感。”

“看到你的博客，我觉得自己很自私，因为我已经吸烟多年，认为自己有肺是理所当然的事情。你帮助我戒掉了这个恶习。”一个粉丝写道。 信息时报

年龄相差36岁，迷恋14年难忘怀

“计算器之父”终于娶回脱衣舞娘

现年69岁的克里夫·辛克莱爵士是世界上第一袖珍电子计算器的发明人，人称“计算器之父”，辛克莱的智商高达160，他的其他重要发明还包括小型计算机和袖珍电视机等。然而令人没有想到的是，这名智商惊人的发明家竟在14年前迷上了一位19岁脱衣舞女安吉·鲍尼斯，从那以后辛克莱就始终对她念念不忘。去年，当68岁的辛克莱再次向安吉求婚，安吉终于答应嫁给这个大自己36岁的“发明天才”。

情迷脱衣舞娘14年

辛克莱和第一任妻子安·特里弗-布里斯科共生有3个儿

女，但两人在1985年就离了婚。在接下来的20多年中，辛克莱和多名英国名媛发生过绯闻，其中包括3名年轻的女演员。然而令人没有想到的是，1996年，智商惊人的辛克莱竟在中伦敦斯特林菲罗斯夜总会中迷上了一名19岁的脱衣舞女，这名叫做安吉·鲍尼斯的脱衣舞女化名“帕丽斯”在该夜总会中跳脱衣舞和膝上舞为生，当时55岁的辛克莱立即对她一见钟情，并向她展开了热烈的追求。

“死缠滥打”终赢美人心

可是，尽管辛克莱拥有万贯家产，并且还是被英国女王授勋

勋爵的贵族，但19岁的安吉显然觉得辛克莱对自己来说“太老了”。虽然其间安吉和其他男人生儿育女，但“情迷心窍”的辛克莱却一直对她念念不忘。当安吉和前男友马克分手后，辛克莱立即趁虚而入，向安吉展开了热烈的追求。然而1998年，安吉和辛克莱约会一阵后又弃他而去，令辛克莱倍感失落。

2003年，辛克莱决定向安吉求婚，不过安吉仍然一口拒绝了他的求婚。然而辛克莱继续“死缠滥打”。去年2月，安吉终于不堪辛克莱的“爱情攻势”答应了他的求婚，同意嫁给这位智商惊人的“门萨协会”前主席为妻。

在美国秘娶“美娇娘”

许多英国人都不看好这对“老少恋”的离奇恋爱关系，因为69岁的辛克莱比他的未婚妻年长36岁，足足可以当她的父亲；而曾经当过脱衣舞女和前英格兰小姐的安吉还曾为许多男性杂志拍过多张妖艳性感的裸照。

不过令人没有想到的是，今年4月16日，辛克莱竟携带安吉悄悄飞往了美国赌城拉斯维加斯，并在当地一家民事法庭秘密举行了婚礼！而他们婚礼上的唯一证婚人，竟然是一名他们在去法院路上随手拉来的过路人！ 台文